
平成２５年度秋期 問１２



平成２５年度秋期 問１２
資材の合計が４で，利得の合計が最大になる組み合わせを探す



平成２５年度秋期 問１２
資材の合計が４で，利得の合計が最大になる組み合わせを探す

→ 総当りに探しているヒマは無い…



平成２５年度秋期 問１２
資材の合計が４で，利得の合計が最大になる組み合わせを探す

→ 総当りに探しているヒマは無い…

→ 利益の高そうな工場だけに注目しよう！



平成２５年度秋期 問１２
資材の合計が４で，利得の合計が最大になる組み合わせを探す

→ 総当りに探しているヒマは無い…

→ 利益の高そうな工場だけに注目しよう！ → 工場Ａ,Ｃが良さそう (^^)/



平成２５年度秋期 問１２
資材の合計が４で，利得の合計が最大になる組み合わせを探す

→ 総当りに探しているヒマは無い…

→ 利益の高そうな工場だけに注目しよう！ → 工場Ａ,Ｃが良さそう (^^)/

→ （Thinking…）



平成２５年度秋期 問１２
資材の合計が４で，利得の合計が最大になる組み合わせを探す

→ 総当りに探しているヒマは無い…

→ 利益の高そうな工場だけに注目しよう！ → 工場Ａ,Ｃが良さそう (^^)/

→ （Thinking…） → ！！！ → Ａに３個＆Ｃに１個のペア → 利得合計１０！
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合計：１７０


